Περίληψη δημοσίευσης 2ης τροποποίησης καταστατικού της με αριθμό μητρώου 10-16-02/2018 αστικής επαγγελματικής εταιρίας δικαστικών επιμελητών με την επωνυμία «ΕΓΓΛΕΖΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ – ΜΩΫΣΙΑΔΗΣ ΟΡΕΣΤΗΣ – ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ΑΣΤΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ»
Την 16/1/2020 με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Δικαστικών Επιμελητών Εφετείων Αθήνας, Πειραιά, Αιγαίου, Δωδεκανήσου, Λαμίας, Βορείου Αιγαίου και Εύβοιας, με έδρα την Αθήνα, εγκρίθηκαν οι από 31/12/2019 τροποποιήσεις του Καταστατικού της Αστικής Εταιρείας Δικαστικών Επιμελητών με την επωνυμία «ΕΓΓΛΕΖΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ – ΜΩΫΣΙΑΔΗΣ ΟΡΕΣΤΗΣ – ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ΑΣΤΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ» με αρ. μητρώου 10-16-02/2018 εταιρειών του άνω Συλλόγου, σε περίληψη των οποίων έχουν ως εξής:

1. Έξοδος Εταίρου από την Εταιρεία λόγω μετάθεσης του κα είσοδος άλλου εταίρου στην Εταιρεία

Ύστερα από την με αριθμό 82424/29-11-2019 Απόφαση του Υπουργού Δικαιοσύνης περί μετάθεσης του μέλους – εταίρου, Ανδρέα Περούλη του Δημητρίου και της Αικατερίνης, σε κενή οργανική θέση της περιφέρειας του Εφετείου Ανατολικής Κρήτης, αυτός εξέρχεται της ως άνω εταιρείας και στην θέση του εισέρχεται ο Μιχάλης Σπυριδάκης του Ιωάννη και της Στυλιανής.

2. Ποσοστά Μερίδων Συμμετοχής – Μεταβολή

Τα ποσοστά που αντιστοιχούν στην μερίδα συμμετοχής στην εταιρεία εκάστου εταίρου καθορίζονται με βάση την ποσοστιαία συμμετοχή στο εταιρικό κεφάλαιο καθώς και στην αποτίμηση της εκτιμώμενης εισφοράς τους λόγω προσωπικής εργασίας ως εξής:

(α) Ο εταίρος Εγγλέζος Ευστράτιος του Γεωργίου και της Μυρσίνης, με σαράντα (40) μερίδες επί συνόλου 100 μερίδων, ήτοι σε ποσοστό (40%) σαράντα τοις εκατό.

(β) Ο εταίρος Μωϋσιάδης Ορέστης του Βασιλείου και της Βασιλικής, με τριάντα (30) μερίδες επί συνόλου 100 μερίδων, ήτοι σε ποσοστό (30%) σαράντα τοις εκατό.

(γ) Ο εταίρος Σπυριδάκης Μιχάλης του Ιωάννη και της Στυλιανής, με τριάντα (30) μερίδες επί συνόλου 100 μερίδων, ήτοι σε ποσοστό (30%) σαράντα τοις εκατό.

3.  Επωνυμία – Μετονομασία

Μετά την έξοδο του εταίρου Ανδρέα Περούλη του Δημητρίου και της Αικατερίνης και την ταυτόχρονη είσοδο του Μιχάλη Σπυριδάκη του Ιωάννη και της Στυλιανής, μετονομάζεται η άνω εταιρεία σε «ΕΓΓΛΕΖΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ – ΜΩΫΣΙΑΔΗΣ ΟΡΕΣΤΗΣ – ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ Αστική Επαγγελματική Εταιρία Δικαστικών Επιμελητών» και το διακριτικό τίτλο «ΕΓΓΛΕΖΟΣ – ΜΩΫΣΙΑΔΗΣ – ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ ΑΕΕΔΕ»

4. Διαχειριστής
Διαχειριστής και εκπρόσωπος της Εταιρίας ορίζεται ο εταίρος Δικαστικός Επιμελητής Εγγλέζος Ευστράτιος του Γεωργίου και της Μυρσίνης, κάτοικος Μυτιλήνης του Δήμου Μυτιλήνης Λέσβου, ο οποίος διοικεί και εκπροσωπεί την Εταιρία έναντι τρίτων, δικαστικώς και εξωδίκως, υπογράφοντας κάτω από την εταιρική επωνυμία.
Οι Συμβαλλόμενοι
ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΕΓΓΛΕΖΟΣ                                   ΟΡΕΣΤΗΣ ΜΩΫΣΙΑΔΗΣ
                  (Υ)                                                                      (Υ)
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