Περίληψη για την Τροποποίηση Καταστατικού Αστικής Επαγγελματικής Εταιρίας Δικαστικών Επιμελητών με την επωνυμία "Π. ΚΟΥΛΟΥΚΑΚΗΣ - Α. ΜΠΟΥΛΑ"
Αριθμ. μητρώου 10-16-01/2017
Την 15-11-2017, με απόφαση του διοικητικού συμβουλίου του Συλλόγου Δικαστικών Επιμελητών Εφετείων Αθήνας, Πειραιά, Αιγαίου, Δωδεκανήσου, Λαμίας, Βορείου Αιγαίου και Ευβοίας, με έδρα την Αθήνα, εγκρίθηκε το από 24-10-2017 Καταστατικό Αστικής Επαγγελματικής Εταιρίας Δικαστικών Επιμελητών, με την επωνυμία "Π. ΚΟΥΛΟΥΚΑΚΗΣ - Α. ΜΠΟΥΛΑ" Αστική Επαγγελματική Εταιρία Δικαστικών Επιμελητών" και με τον διακριτικό τίτλο "Π. & Α.", το οποίο κατατέθηκε στις 05-09-2017 και φέρει αριθμό μητρώου 10-16-01/2017 του μητρώου εταιρειών του άνω Συλλόγου, σε περίληψη του οποίου οι βασικές διατάξεις προβλέπουν:

Την τροποποίηση του άρθρου (10) ως εξής:
Οι διαχειριστές και εκπρόσωποι της εταιρείας ορίζονται οι εταίροι Δικαστικοί Επιμελητές Παναγιώτης Κουλουκάκης του Βρασίδα και Άννα Μπουλά του Πέτρου οι οποίοι διοικούν και εκπροσωπούν την εταιρία έναντι τρίτων είτε μαζί είτε ο καθένας ξεχωριστά.
Κατά τα λοιπά ισχύουν ότι αναφέρει το καταστατικό.
Το παρόν συντάχθηκε σε έξι όμοια αντίτυπα τα οποία αφού αναγνώσθηκαν και βεβαιώθηκαν, υπογράφονται από τους δύο συμβαλλόμενους εταίρους σε ένδειξη συμφωνίας με το περιεχόμενο του. Κάθε εταίρος έλαβε ένα αντίτυπο. Το τρίτο, τέταρτο, πέμπτο και έκτο αντίτυπο θα κατατεθούν προς δημοσίευση στην Ομοσπονδία Δικαστικών Επιμελητών, στο Δελτίο Δικαστικών Δημοσιεύσεων του Ταμείου Νομικών, και τα άλλα δύο στο Σύλλογο Δικαστικών Επιμελητών της έδρας της εταιρείας, όπου το ένα θα τοιχοκολληθεί και το άλλο θα παραμείνει στο φάκελο της Εταιρίας.
Αθήνα 15-11-2017
Ο Πρόεδρος του Συλλόγου
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