Περίληψη για την δημοσίευση του υπ’ αρ. μητρώου 10-14-03/2021 Καταστατικού Αστικής Επαγγελματικής Εταιρείας Δικαστικών Επιμελητών με την επωνυμία «Κ. ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ, Ι. ΣΩΜΟΥ και Συνεργάτες» 
Με την υπ’ αρ. 713/27-1-2021 απόφαση του διοικητικού συμβουλίου του Συλλόγου Δικαστικών Επιμελητών Εφετείων Αθηνών -  Πειραιώς – Αιγαίου – Δωδεκανήσου – Λαμίας - Βορείου Αιγαίου και Ευβοίας, με έδρα την Αθήνα, εγκρίθηκε το από 26-01-2021 καταστατικό αστικής επαγγελματικής εταιρείας Δικαστικών Επιμελητών το οποίο κατατέθηκε στις 27-1-2021 και έλαβε αριθμό μητρώου 10-14-03/2021 του μητρώου Εταιρειών του ανωτέρω Συλλόγου σε περίληψη του οποίου οι βασικές διατάξεις προβλέπουν:

Συστήνεται εταιρεία με την επωνυμία «Αστική Επαγγελματική Εταιρεία Δικαστικών Επιμελητών Κ. ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ, Ι. ΣΩΜΟΥ και Συνεργάτες» και με το διακριτικό τίτλο «ΑΕΕΔΕ Κ. ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ, Ι. ΣΩΜΟΥ και Συνεργάτες». Έδρα της εταιρείας ορίζεται στη Λαμία στην οδό Λεωσθένους Δ. αριθμός 2, Α΄ και Β΄ όροφος, όπου και η εφετειακή περιφέρεια των εταίρων. Σκοπός της εταιρείας είναι η έναντι αμοιβής παροχή σε τρίτους, υπηρεσιών Δικαστικού Επιμελητή, όπως αυτές προσδιοριστούν στο μέλλον, καθώς και σε κάθε άλλο ειδικό Νόμο και η διανομή καθαρών αμοιβών που θα προκύψουν από την δραστηριότητα αυτή. Η διάρκεια της εταιρείας ορίστηκε αόριστη. Εταίροι της εταιρείας είναι οι: (α) Ο εταίρος ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓ. ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ με 50 μερίδες επί συνόλου 100 μερίδων, ήτοι σε ποσοστό 50% τοις εκατό (50%), (β) η εταίρος ΙΩΑΝΝΑ Θ. ΣΩΜΟΥ με 50 μερίδες επί συνόλου 100 μερίδων, ήτοι σε ποσοστό 50% τοις εκατό (50%).

Διαχειριστές και εκπρόσωποι της Εταιρείας ορίζονται και οι δύο εταίροι ο Δικαστικός Επιμελητής ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓ. ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ και η Δικαστική Επιμελήτρια ΙΩΑΝΝΑ Θ. ΣΩΜΟΥ,  οι οποίοι διοικούν και εκπροσωπούν την εταιρεία έναντι τρίτων, δικαστικώς και εξωδίκως, υπογράφοντας κάτω από την εταιρική επωνυμία. 
ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ (Υ)

ΙΩΑΝΝΑ ΣΩΜΟΥ  (Υ)
