ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ  ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ 2005
ΘΕΜΑΤΑ
Α. Αστικό και Εμπορικό Δίκαιο
1. α) Πότε αρχίζει η παραγραφή μιας αξίωσης;

    β) Με ποιους τρόπους διακόπτεται η παραγραφή; 
2.α)Ποια η έννοια της δωρεάς;

   β) Πότε ο δωρητής ή ο κληρονόμος έχουν δικαίωμα να ανακαλέσουν την δωρεά;

   γ) Πως γίνεται η ανάκληση της δωρεάς και ποια η έννομη συνέπεια της ανάκλησης αυτής;

   δ) Πότε αποκλείεται η ανάκληση της δωρεάς;

3. α) Τι είναι συστατικό μέρος πράγματος και τι παράρτημα;

    β) Ποια θεωρούνται συστατικά του ακινήτου;

    γ) Θεωρούνται συστατικά του ακινήτου τα πράγματα που είναι συνδεδεμένα μετά του εδάφους προς παροδικό μόνο σκοπό;

   δ) Η ιδιότητά του παραρτήματος αίρεται στην περίπτωση του πρόσκαιρου αποχωρισμού του από το κύριο πράγμα;

4. α) Ποια είδη εταιριών γνωρίζει ο νόμος;

    β) Οι ομόρρυθμοι εταίροι της ομόρρυθμης εταιρείας υπέχουν ευθύνη για τις υποχρεώσεις της πιο πάνω εταιρείας στην περίπτωση που οι υποχρεώσεις αυτές είναι υπογεγραμμένες από ένα μόνο των συνεταίρων υπό την εταιρική όμως επωνυμία;

   γ) Στην εταιρική επωνυμία της ετερόρρυθμης εταιρείας αναγράφεται και το όνομα του ετερόρρυθμου εταίρου;

   δ) Είναι επιτρεπτή η ανάμιξη του ετερόρρυθμου μου εταίρου σε πράξεις διαχείρισης της ετερόρρυθμης εταιρείας;

 5.α) Αν στη συναλλαγματική δεν σημειώνονται: 1) η λήξη, 2) ο τόπος πληρωμής αυτής και 3) ο τόπος έκδοσης αυτής, πότε θεωρείται πληρωτέα αυτή στην πρώτη περίπτωση ποιος θεωρείται τόπος πληρωμής στη δεύτερη περίπτωση και που θεωρείται ως εκδοθείσα η συναλλαγματική στην τρίτη περίπτωση;

β) Αν ο Α υπέγραψε συναλλαγματική ως αντιπρόσωπος του Β χωρίς η αντιπροσωπευτική εξουσία που του δόθηκε να περιλαμβάνει και την υπογραφή συναλλαγματικών, ποιος υποχρεούται από τη συναλλαγματική ο Α (Αντιπρόσωπος) ή ο Β (αντιπροσωπευόμενος);

γ) Όταν  δεν σημειώνεται στη συναλλαγματική για λογαριασμό τίνος δίνεται η τριτεγγύηση, υπέρ ποιου θεωρείται ότι δίνεται αυτή;

Δ) Πότε ο κομιστής συναλλαγματικής πληρωτέας σε ρητή ημέρα υποχρεούται να εμφανίσει αυτή για πληρωμή και ποια η συνέπεια παράλείψης της υποχρέωσης αυτής;
Β. Ποινικό Δίκαιο – Ποινική Δικονομία
1) Ποιες είναι οι ποινές στερητικές της ελευθερίας και πότε η καταδίκη συνεπάγεται την αυτοδίκαιη αποστέρηση των πολιτικών δικαιωμάτων;

2) Πως εξαλείφεται το αξιόποινο των εγκλημάτων και ποιος είναι ο χρόνος παραγραφής αυτών (κακουργημάτων, πλημμελημάτων και πταισμάτων);

3) Πως εκτελούνται τα εγκλήματα της παράλειψης βεβαίωσης ταυτότητας και της καταπίεσης;

4) Πως γίνεται η επίδοση αν ο ενδιαφερόμενος κρατείται στη φυλακή και τι πρέπει να περιέχει, με ποινή ακυρότητας της επίδοσης, το αποδεικτικό της επίδοσης.

5)Ποιο είναι το περιεχόμενο του κλητήριου θεσπίσματος και της κλήσης;

Κώδικας Δικαστικών Επιμελητών – Πολιτική Δικονομία

1) Ποιο πρέπει να είναι  το περιεχόμενο της εκθέσεως επιδόσεως και από ποια πρόσωπα πρέπει να υπογράφεται; Πως πρέπει να δίδεται στον δικαστικό επιμελητή η παραγγελία προς επίδοσης; 

2)Πως γίνεται κατά τον Κ.Πολ.Δ. η επίδοση σε πρόσωπο που διαμένει στην αλλοδαπή;

3) Αν ο επισπεύδων δώσει στον δικαστικό  επιμελητή εντολή να προβεί σε αποβολή του καθ’ ου η εκτέλεση – οφειλέτη από ακίνητο διάφορο εκείνου που αναφέρεται στον εκτελεστό τίτλο, δικαιούται ο δικαστικός επιμελητής να αρνηθεί να προβεί σε αποβολή;

4) Πως συντελείται η αναγκαστική εκτέλεση για την ικανοποίηση απαιτήσεως προς παράδοση ή απόδοση ακινήτου; Ποια η διαδικασία που πρέπει να τηρηθεί από τον δικαστικό επιμελητή, αν στο ακίνητο υπάρχουν κινητά πράγματα;

5) Ποιες είναι, σύμφωνα με τον Κώδικα Δικαστικών Επιμελητών, οι προϋποθέσεις: α) αυτοδίκαιης εκπτώσεως του δικαστικού επιμελητή από την υπηρεσία του, β) δυνητικής και υποχρεωτικής απολύσεώς του και γ) αποχωρήσεως του από την υπηρεσία; Ποια η διαδικασία που πρέπει να τηρείται σε καθεμία από τις ως άνω περιπτώσεις;

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ
Α. Αστικό και Εμπορικό Δίκαιο
1)Σύμφωνα με τα άρθρα 251,260,261 και 264 του Α.Κ. 

α) Η παραγραφή αρχίζει από τότε που γεννήθηκε η αξίωση και είναι δυνατή η αξίωση και είναι δυνατή η δικαστική επιδίωξή της. 

β) Διακόπτεται όταν ο υπόχρεος αναγνωρίσει την αξίωση με οποιοδήποτε τρόπο. Την παραγραφή διακόπτει η έγερση της αγωγής. Η παραγραφή που διακόπηκε με τον τρόπο αυτό αρχίζει και πάλι από την τελευταία διαδικαστική πράξη των διαδίκων ή του δικαστηρίου. Την παραγραφή διακόπτουν επίσης: 1. Η επίδοση επιταγής πληρωμής κάτω από εκτελεστό δικόγραφο. 2. Η αναγγελία για επαλήθευση σε πτώχευση, 3. Η αναγγελία για κατάταξη σε πλειστηριασμό. 4. Η υποβολή ένστασης συμψηφισμού της αξίωσης.
2)Σύμφωνα με τα άρθρα  496,505, 506, 507, 509 και 510 του Α.Κ.

α) Η παροχή σε κάποιον ενός περιουσιακού αντικειμένου αποτελεί δωρεά, αν γίνεται κατά την συμφωνία των μερών χωρίς αντάλλαγμα. 

β) Ο δωρητής έχει δικαίωμα να ανακαλέσει την δωρεά αν ο δωρεοδόχος φάνηκε με βαρύ του παράπτωμα αχάριστος απέναντι στον δωρητή ή στον σύζυγο ή σε στενό συγγενή του και ιδίως αν  αθέτησε την υποχρέωση του να διατρέφει το δωρητή. Ο κληρονόμος του δωρητή έχει δικαίωμα να ανακαλέσει την δωρεά αν ο δωρεοδόχος ενεργώντας με πρόθεση, θανάτωσε τον δωρητή ή τον εμπόδισε να ανακαλέσει την δωρεά.   Ο δωρητής ή ο κληρονόμος του έχει δικαίωμα να ανακαλέσει την δωρεά αν ο δωρεοδόχος παραλείπει υπαίτια να εκτελέσει τον τρόπο υπό τον οποίο έγινε η δωρεά. 

γ) Η ανάκληση της δωρεάς γίνεται με δήλωση προς τον δωρεοδόχο. Αφού γίνεται η ανάκληση αποσβήνεται η υποχρέωση του δωρητή για παροχή και αναζητείται η παροχή που εκπληρώθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις για τον αδικαιολόγητο πλουτισμό.
δ) Η ανάκληση αποκλείεται αν ο δωρητής έδωσε συγνώμη στο δωρεοδόχο ή αν πέρασε ένα έτος αφότου ο δωρητής έχοντας δικαίωμα να ανακαλέσει πληροφορήθηκε τον λόγο της ανάκλησης.

3) Σύμφωνα με τα άρθρα 953, 954 παρ. 1, 955 εδάφιο α΄, 956, 957 παρ. 2 του Α.Κ.

α) Συστατικό μέρος πράγματος, που δεν μπορεί να αποχωριστεί από το κύριο πράγμα χωρίς βλάβη αυτού του ιδίου ή του κυρίου πράγματος ή χωρίς αλλοίωση της ουσίας του προορισμού τους δεν μπορεί να είναι χωριστά αντικείμενο κυριότητας ή άλλου εμπράγματου δικαιώματος. 

Παράρτημα είναι το κινητό πράγμα που χωρίς να είναι συστατικό του κυρίου πράγματος  έχει προοριστεί να εξυπηρετεί διαρκώς  τον οικονομικό του σκοπό και έχει τεθεί ήδη σε τοπική σχέση προς το κύριο πράγμα, αντίστοιχη προς τον σκοπό αυτό.
β) Συστατικά του ακινήτου με την έννοια αυτή είναι:1. Τα πράγματα που έχουν συνδεθεί σταθερά με το έδαφος, ιδίως τα οικοδομήματα. 2.  Τα προϊόντα του ακινήτου εφόσον συνέχονται με το έδαφος. 3. Το νερό κάτω από το έδαφος  και η πηγή. 4. Οι σπόροι μόλις σπαρθούν και τα φυτά μόλις φυτευθούν. 

γ) Πράγματα που έχουν συνδεθεί με το έδαφος για παροδικό μόνο σκοπό δεν θεωρούνται συστατικά του ακινήτου. Το ίδιο ισχύει και για τα οικοδομήματα ή κτίσματα γενικώς που ανεγέρθηκαν σε ξένο ακίνητο από αυτόν που έχει εμπράγματο δικαίωμα πάνω σ’ αυτό για την άσκηση αυτού του δικαιώματος του.

δ) Πρόσκαιρος αποχωρισμός του παραρτήματος από το κύριο πράγμα δεν αίρει την ιδιότητά του αυτή. 

4.Απάντηση 

Σύμφωνα με τα άρθρα  19,22,25 και 27 του Εμπορικού Νόμου

α) Ο νόμος γνωρίζει τρία είδη εμπορικών εταιρειών:  την ομόρρυθμη, την ετερόρρυθμη και την ανώνυμη. 

β) Οι ομόρρυθμοι εταίροι, οι αναφερόμενοι στο καταστατικό της εταιρείας υπόκεινται αλληλεγγύως σε όλες τις υποχρεώσεις της εταιρείας αν και αυτές είναι υπογεγραμμένες από ένα μόνο των συνεταίρων υπό την εταιρική όμως επωνυμία.

γ) Το όνομα κάποιου από τους ετερόρρυθμους εταίρους δεν δύναται εισέλθει στην εταιρική επωνυμία. 

δ) Ο ετερρόρυθμος εταίρος δεν μπορεί να κάνει καμία πράξη διαχείρισης, ούτε να εργασθεί σε υποθέσεις της εταιρείας ούτε κατ’ επιτροπή. 

5 Απάντηση

Σύμφωνα με τα άρθρα 2,8,31 παρ. 4, 38 παρ. 1 και 53 παρ. 1 του Ν. 5325/1932 «Περί συναλλαγματικής και γραμματίου σε διαταγήν».

Α) Η συναλλαγματική της οποίας δεν σημειώνεται η λήξη θεωρείται πληρωτέα εν όψει. 

 Η συναλλαγματική της οποίας δεν σημειώνεται ο τόπος πληρωμής αυτής, θεωρείται ως τόπος πληρωμής ο παρά το όνομα του πληρωτού σημειούμενος τόπος και συγχρόνως ως τόπος της κατοικίας του πληρωτού. Η συναλλαγματική  της οποίας δεν σημειώνεται ο τόπος της εκδόσεως της, θεωρείται εκδοθείσα στον τόπο που σημειώνεται παράπλευρα του ονόματος του εκδότη. 

β) Η συναλλαγματική υποχρεούται ο (Α) διότι όποιος θέσει την υπογραφή του επί συναλλαγματικής ως αντιπρόσωπος προσώπου δια το οποίο δεν είχε την εξουσία να ενεργήσει, υποχρεούται αυτός  ο ίδιος  εκ  της συναλλαγματικής και αν πλήρωσε έχει τα ίδια δικαιώματα τα οποία θα είχε ο φερόμενος ως εκπροσωπηθείς. Το ίδιο ισχύει επί αντιπροσώπου που υπερβεί την εξουσία του. 
γ) Όταν δεν σημειώνεται στην συναλλαγματική για λογαριασμό τίνος δίνεται η τριτεγγύηση αυτή θεωρείται ότι δίνεται υπέρ του εκδότη. 

δ) Ο κομιστής συναλλαγματικής πληρωτέας σε ρητή ημέρα υποχρεούται να εμφανίσει αυτή για πληρωμή είτε κατά την ημέρα που αυτή είναι πληρωτέα είτε μίαν των δύο επομένων αυτής εργασίμων ημερών. Ο κομιστής συναλλαγματικής εκπίπτει των δικαιωμάτων του κατά των οπισθογράφων και κατά των άλλων υπόχρεων με εξαίρεση τον αποδέκτη μετά την έκπνευση των προθεσμιών των τεταγμένων για την εμφάνιση της εν όψει ή μετά προθεσμία από της όψεως συναλλαγματική, δια την σύνταξη του διαμαρτυρικού επί μη αποδοχή ή επί μη πληρωμή, δια την εμφάνιση προς πληρωμή σε περίπτωση της ρήτρας «ανέξοδος επιστροφή».
Ποινικό Δίκαιο – Ποινική Δικονομία

1. Απάντηση 

Σύμφωνα με τα άρθρα 51 και 59 του Π.Κ.

Ποινές στερητικές της ελευθερίας είναι η κάθειρξη, φυλάκικη, περιορισμός σε ειδικό κατάστημα κράτησης νέων, περιορισμός σε ψυχιατρικό κατάστημα και η κράτηση.

Για τις πρόσκαιρες ποινές της ελευθερίας, η ημέρα υπολογίζεται σε 24 ώρες, η εβδομάδα σε επτά ημέρες, ο μήνας και το έτος σύμφωνα με το ημερολόγιο που ισχύει. Ο χρόνος της ποινής επιμετράται πάντοτε σε πλήρεις ημέρες, εβδομάδες, μήνες και έτη. 

Η καταδίκη σε θανατική ποινή ή ισόβια κάθειρξη συνεπάγεται αυτοδικαίως την διαρκή αποστέρηση των πολιτικών δικαιωμάτων του καταδικασμένου. Η καταδίκη σε κάθειρξη αόριστης διάρκειας σύμφωνα με το άρθρο 90 συνεπάγεται αυτοδικαίως με δεκαετή αποστέρηση των πολιτικών δικαιωμάτων. 

2.Απάντηση

Σύμφωνα με το άρθρο 111 παρ. 1,2,3 και 4. 

Το αξιόποινο εξαλείφεται με την παραγραφή. Τα κακουργήματα παραγράφονται:α) μετά από είκοσι έτη αν ο νόμος προβλέπει γι’ αυτά την ποινή του θανάτου ή της ισόβιας κάθειρξης, β) μετά δεκαπέντε έτη, σε κάθε άλλη περίπτωση. Τα πλημμελήματα παραγράφονται μετά από πέντε έτη. Τα πταίσματα μετά από ένα έτος. 

3. Απάντηση

Σύμφωνα με τα άρθρα 243 και 244.

Υπάλληλος που στα καθήκοντα του ανάγεται η έκδοση ή η σύνταξη δημοσίων εγγράφων, αν κατά την έκδοση ή την σύνταξη τους παραλείπει να βεβαιωθεί για την ταυτότητα του προσώπου που αναφέρεται στο έγγραφο όταν και όπως απαιτεί ο νόμος, τιμωρείται με φυλάκιση μέχρι τριών μηνών. Υπάλληλος που εν γνώσει του εισπράττει φόρους, δασμούς, τέλη ή άλλα φορολογήματα, δικαστικά έξοδα ή οποιαδήποτε δικαιώματα που δεν οφείλονται τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών.
4. Απάντηση

Σύμφωνα με τα άρθρα 155 παρ. 3 και 161 παρ. 1 εδαφ. α και β του Κ.Ποιν.Δ. Αν ο ενδιαφερόμενος κρατείται στη φυλακή ή σε άλλον καθορισμένο για την κράτηση τόπο, η επίδοση γίνεται στον τόπο αυτόν με κάποιον από τους υπαλλήλους του καταστήματος κράτησης. Σε αυτή την περίπτωση ως σύνοικοι του ενδιαφερομένου κατά την έννοια αυτού του άρθρου θεωρούνται ο διευθυντής της φυλακής ή του καταστήματος ή ο αναπληρωτής του. 

Για την επίδοση που ενεργείται με τα άρθρα 155-158, εκείνος που ενεργεί την επίδοση οφείλει να συντάξει  αποδεικτικό  στον τόπο που αυτή γίνεται. Στο αποδεικτικό, με ποινή    ακυρότητας  της επίδοσης, σημειώνεται ο τόπος, το έτος ο μήνας, η ημέρα και αν πρόκειται για κλητήριο θέσπισμα ή κλήση του κατηγορουμένου, ο αριθμός αυτών, ο καλών εισαγγελέας, ο δημόσιος κατήγορος ή ο πταισματοδίκης, ως και το ονοματεπώνυμο του προσώπου στο οποίο παραδόθηκε το έγγραφο, υπογράφεται δε το αποδεικτικό από το πρόσωπο αυτό και από εκείνον που ενεργεί την επίδοση. Αν το πρόσωπο αυτό δηλώσει ότι δεν ξέρει ή δεν μπορεί να υπογράψει ή αν αρνηθεί ή αν το έγγραφο που επιδίδεται τοιχοκολληθεί κατά το άρθρο 155 παρ. 2 τα γεγονότα αυτά, καθώς και το ονοματεπώνυμο εκείνου που αρνήθηκε να το παραλάβει κατά το άρθρ. 155 παρ. 2 αναγράφονται στο αποδεικτικό. Προσλαμβάνεται επίσης από όποιον ενεργεί την επίδοση ένας μάρτυρας, του οποίου το ονοματεπώνυμο, η κατοικία και το επάγγελμα αναγράφονται στο αποδεικτικό όπου το υπογράφει και αυτός αν ξέρει γράμματα. 

5.Απάντηση 

Σύμφωνα με άρθρο 321 παρ. 1,2.
Το κλητήριο θέσπισμα πρέπει να περιέχει:

α. Το ονοματεπώνυμο και αν υπάρχει ανάγκη και άλλα στοιχεία που καθορίζουν την ταυτότητα του κατηγορούμενου.
β. Τον προσδιορισμό του δικαστηρίου στο οποίο καλείται.
γ. Την χρονολογία, την ημέρα της εβδομάδας και την ώρα που πρέπει να εμφανιστεί.
δ. Τον ακριβή καθορισμό της πράξης για την οποία κατηγορείται και μνεία του άρθρου του ποινικού νόμου που την προβλέπει. 

ε. Τον αριθμό του, την επίσημη σφραγίδα και την υπογραφή του εισαγγελέα, του δημόσιου κατήγορου ή του πταισματοδίκη.
Τα ίδια στοιχεία πρέπει να περιέχει και το κλητήριο θέσπισμα που επιδίδεται στον αστικώς υπεύθυνο. 

 Η κλήση για εμφάνιση ως προς την αξιόποινη πράξη πρέπει να αναφέρεται στο παραπεμπτικό βούλευμα. Κατά τα λοιπά πρέπει επίσης να περιέχει όσα και το κλητήριο θέσπισμα.

 Κώδικας Δικαστικών Επιμελητών – Πολιτική Δικονομία
1. Απάντηση

Σύμφωνα με τα άρθρα 139 και 123 του Κώδικα Πολ. Δικονομίας.

Όποιος ενεργεί την επίδοση συντάσσει έκθεση η οποία εκτός από όσα απαιτεί το άρθρο 117 πρέπει να περιέχει: α) την παραγγελία για επίδοση, β) σαφή καθορισμού του εγγράφου που επιδόθηκε και των προσώπων που αφορά, γ) μνεία της ημέρας και της ώρας της επίδοσης, δ) μνεία του προσώπου στο οποίο παραδόθηκε το έγγραφο και τον τρόπο που επιδόθηκε σε περίπτωση απουσίας ή άρνησης του παραλήπτη ή των προσώπων που ορίζονται στα άρθρα 128 έως 135 και 138. Η έκθεση υπογράφεται από εκείνον που ενεργεί την επίδοση, καθώς και από εκείνον που παραλαμβάνει το έγγραφο και σε περίπτωση άρνησης ή αδυναμίας του, υπογράφεται και από τον μάρτυρα που έχει προσληφθεί για τον σκοπό αυτόν. Όποιος ενεργεί την επίδοση σημειώνει πάνω στο επιδιδόμενο έγγραφο την ημέρα και ώρα της επίδοσης και υπογραφεί. Η σημείωση αυτή αποτελεί απόδειξη υπέρ εκείνου προς τον οποίο έγινε η επίδοση. Αν υπάρχει  διαφορά  ανάμεσα στην έκθεση επίδοσης και στην σημείωση υπερισχύει η έκθεση. Η επίδοση γίνεται με την επιμέλεια του διαδίκου ύστερα από την παραγγελία που δίνεται είτε από τον ίδιο ή τον πληρεξούσιό του είτε με αίτησή τους από τον αρμόδιο δικαστή και προκειμένου για πολυμελή δικαστήρια από τον πρόεδρό τους. Η παραγγελία για επίδοση δίνεται εγγράφως κάτω από το έγγραφο που επιδίδεται.

2.Απάντηση 

Σύμφωνα με τα άρθρα 134 του Κώδικα Πολ. Δικονομίας.

Αν το πρόσωπο στο οποίο γίνεται η επίδοση διαμένει ή έχει την έδρα του στο εξωτερικό, η επίδοση γίνεται στον εισαγγελέα του δικαστηρίου, στο οποίο εκκρεμεί ή πρόκειται  να εισαχθεί η δίκη ή σε αυτό που εξέδωσε την επιδιδόμενη απόφαση και για δίκες στο ειρηνοδικείο, στον εισαγγελέα του πρωτοδικείου, στην περιφέρεια του οποίου υπάγεται το ειρηνοδικείο. Για έγγραφα που αφορούν την εκτέλεση, η επίδοση γίνεται στο εισαγγελέα πρωτοδικών, στην περιφέρεια  του οποίου γίνεται η εκτέλεση και για εξώδικες πράξεις, στον εισαγγελέα της τελευταίας στο εσωτερικό κατοικίας ή γνωστής διαμονής του παραλήπτη της επίδοσης και αν δεν υπάρχει κατοικία ή γνωστή διαμονή στο εσωτερικό, η επίδοση γίνεται στον εισαγγελέα πρωτοδικών της πρωτεύουσας.

Στις περιπτώσεις της παρ. 1 η παραγγελία για επίδοση, πρέπει να περιέχει με ακρίβεια τον τόπο και την διεύθυνση του παραλήπτη της επίδοσης. Ο εισαγγελέας, όταν παραλάβει το έγγραφο, οφείλει να το αποστείλει χωρίς υπαίτια καθυστέρηση στον υπουργό εξωτερικών, ο οποίος έχει υποχρέωση να το διαβιβάσει σε εκείνον προς τον οποίο γίνεται η επίδοση. 

3. Απάντηση

 Σύμφωνα με το άρθρο 904 σε συνδυασμό με το άρθρο 915 του Κώδικα Πολ.  Δικονομίας.

Η απορρέουσα από τον εκτελεστό τίτλο αξίωση του δανειστή κατά της πολιτείας να του παράσχει, δια των οργάνων της, τη συνδρομή της για αναγκαστική  εκτέλεση αφορά αποκλειστικώς της απαίτηση που πιστοποιείται με τον εκτελεστό τίτλο. Επομένως ο δικαστικός οφείλει να απέχει από την διενέργεια πράξεων αναγκαστικής  εκτέλεσης για την ικανοποίησης απαιτήσεως διάφορης από εκείνη που ενσωματώνεται στον εκτελεστό τίτλο.
4.Απάντηση 

   Σύμφωνα με το άρθρο 943 του Κώδικα Πολ. Δικονομίας.

   Αν υπάρχει υποχρέωση να παραδοθεί ή να αποδοθεί ακίνητο ο δικαστικός επιμελητής αποβάλλει εκείνον κατά του οποίου στρέφεται η εκτέλεση και εγκαθιστά εκείνον υπέρ του οποίου γίνεται η εκτέλεση. Τα κινητά που βρίσκονται στο ακίνητο και δεν είναι αντικείμενο της εκτέλεσης ο δικαστικός επιμελητής τα παραδίδει με απόδειξη σε εκείνον κατά του οποίου γίνεται η εκτέλεση. Αν αυτός απουσιάζει ή αρνείται να τα παραλάβει ο δικαστικός επιμελητής τα παραδίδει είτε σε πρόσωπο που ανήκει στην οικογένεια εκείνου κατά του οποίου γίνεται η εκτέλεση είτε σε προσώπου έχει εξουσία να τα παραλάβει. Αν δεν υπάρχουν τα πρόσωπα της παρ. 2 ή αν αρνούνται να παραλάβουν τα κινητά πράγματα, ο  δικαστικός επιμελητής τα παραδίδει σε μεσεγγυούχο τον οποίο διορίζει ο ίδιος και ύστερα από άδεια του ειρηνοδίκη της περιφέρειας του τόπου της εκτέλεσης που δικάζει κατά τις διατάξεις των άρθρων 686 εκπλειστηριάζει τα κινητά πράγματα. Ο ειρηνοδίκης που δίνει την άδεια ορίζει συνάμα τον τόπο τον υπάλληλο την ημέρα και την ώρα του πλειστηριασμού. Ο πλειστηριασμός δεν μπορεί να οριστεί πριν περάσουν  δέκα ημέρες αφότου προσκληθεί  εγγράφως εκείνος κατά του οποίου στρέφεται η εκτέλεση να παραλάβει τα πράγματα. Τρεις ημέρες πριν την ημέρα του  πλειστηριασμού γίνεται  δημόσια κήρυξη στον τόπο του πλειστηριασμού και τηρούνται συνάμα οι διατάξεις του άρθρου 963. Το πλειστηρίασμα κατατίθεται  δημόσια αφού αφαιρεθούν τα έξοδα. Αν εκείνος κατά  του οποίου στρέφεται η εκτέλεση δεν ήταν παρών η έκθεση της εκτέλεσης του κοινοποιείται μέσα σε τριάντα ημέρες. 
5. Απάντηση

Σύμφωνα με τα άρθρα 79,80,81,82,83 και 84 του Κώδικα Δικ. Επιμελητών. 

α) Ο Δικαστικός επιμελητής εκπίπτει αυτοδίκαια από την υπηρεσία του, αν καταδικάστηκε αμετάκλητα: 1) σε ποινή καθείρξεως, 2) σε ποινή φυλακίσεως μεγαλύτερη των έξι μηνών για αδίκημα που αναφέρεται στην περίπτωση γ΄ του άρθρου 4 του παρόντος. Εκπίπτει αυτοδίκαια επίσης ο δικαστικός επιμελητής εάν, με αμετάκλητη δικαστική απόφαση, έχει τεθεί σε νόμιμη ή δικαστική απαγόρευση ή δικαστική αντίληψη.

Οι γραμματείς των δικαστηρίων έχουν υποχρέωση να στέλνουν αμέσως στο Υπουργείο Δικαιοσύνης, τον αρμόδιο εισαγγελέα πρωτοδικών, την ομοσπονδία και τον οικείο σύλλογο δικαστικών επιμελητών αντίγραφα των κατά τις προηγούμενες παραγράφους ποινικών αποφάσεων.

Με φροντίδα του αρμόδιου εισαγγελέα πρωτοδικών ο δικαστικός επιμελητής, που εξέπεσε αυτοδίκαια, διαγράφεται από τα μητρώα που τηρούνται στο Υπουργείο Δικαιοσύνης, την εισαγγελία πρωτοδικών και τον οικείο σύλλογο δικαστικών επιμελητών. 
Για την προβλεπόμενη στις παραγράφους 1 και 2 του παρόντος έκπτωση, δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως διαπιστωτική πράξη του Υπουργού Δικαιοσύνης, που περιέχει και περίληψη της δικαστικής αποφάσεως. Η κατά την παρ. 1 του παρόντος έκπτωση αίρεται με την απονομή χάριτος όχι όμως με την αναστολή εκτελέσεως της ποινής. Για την άρση της εκπτώσεως και για την επαναφορά στην υπηρεσία εφαρμόζεται ανάλογα η διάταξη της προηγούμενης παραγράφου. Σε περίπτωση μη υπάρξεως κενής οργανικής θέσης ο επανερχόμενος στην υπηρεσία δικαστικός επιμελητής παραμένει ως υπεράριθμος και καταλαμβάνει την πρώτη οργανική θέση που έχει κενωθεί. 

β) Το πρωτοβάθμιο πειθαρχικό συμβούλιο μπορεί να αποφασίσει την απόλυση δικαστικού επιμελητή από την υπηρεσία του: 1) Εάν εντός τετραετίας καταδικαστεί τελεσίδικα σε τρεις πειθαρχικές ποινές, από τις οποίες  οι δύο τουλάχιστον προσωρινής παύσεως και η τρίτη τουλάχιστον προστίμου, 2) για λόγους υγείας κατά τη διάταξη της παραγράφου 2 του άρθρου 28 του παρόντος. Στην περίπτωση αυτή δεν επιτρέπεται η άσκηση εφέσεως.

Οι αρμόδιοι εισαγγελείς πρωτοδικών και οι οικείοι σύλλογοι δικαστικών επιμελητών έχουν υποχρέωση, όταν συντρέξει λόγος δυνητικής απολύσεως, να προκαλέσουν απόφαση του πρωτοβάθμιου πειθαρχικού συμβουλίου. Την απόφαση αυτή μπορεί να προκαλέσει και ο Υπουργός Δικαιοσύνης. 

Ο δικαστικός επιμελητής απολύεται υποχρεωτικά από την υπηρεσία του, να επιβληθεί τελεσίδικα σε αυτόν από το αρμόδιο πειθαρχικό συμβούλιο η ποινή της οριστικής παύσεως. 

 Στις περιπτώσεις της προηγούμενης  παραγράφου και της 1 του άρθρου 79 του παρόντος απαγορεύεται στον απολυθέντα ή εκπέσοντα  αντίστοιχα δικαστικό επιμελητή η με οποιονδήποτε τρόπο σύμπραξη στα έργα του δικαστικού επιμελητή. Ο δικαστικός επιμελητής αποχωρεί υποχρεωτικά από την υπηρεσία του στο τέλος του ημερολογιακού έτους, κατά το οποίο συμπληρώνει το εξηκοστό πέμπτο έτος της ηλικίας του ,  η οποία αποδεικνύεται κατά τα οριζόμενα στην περίπτωση α΄ της παραγράφου  2 του άρθρου 3 του παρόντος. Η αποχώρηση διαπιστώνεται με την απόφαση του Υπουργού Δικαιοσύνης, που δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. 

Γ) Στις περιπτώσεις των άρθρων 80 και 81 του παρόντος η απόλυση από την υπηρεσία γίνεται με απόφαση του υπουργού Δικαιοσύνης, που δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως και επιδίδεται στον απολυόμενο με φροντίδα του αρμόδιου εισαγγελέα πρωτοδικών, ισχύει δε από την επίδοση της. Στις περιπτώσεις των άρθρων 77, 80 και 81  του παρόντος. Αν από τη δημοσίευση στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως παρέλθει διάστημα μεγαλύτερο των τριάντα ημερών, η επίδοση θεωρείται ότι έγινε την τριακοστή ημέρα από αυτή.

 Για την αποχώρηση του δικαστικού επιμελητή από την υπηρεσία γίνεται, με φροντίδα του Υπουργού Δικαιοσύνης, ανακοίνωση στην ομοσπονδία και τον οικείο σύλλογο δικαστικών επιμελητών. Διαγράφεται από τα μητρώα ο δικαστικός επιμελητής που απέβαλε την ιδιότητα του, σύμφωνα με τις διατάξεις του παρόντος. 
Οι αποβιώσαντες διαγράφονται από τα μητρώα με βάση την οικεία ληξιαρχική πράξη θανάτου. 

