Περίληψη για τη δημοσίευση καταστατικού Αστικής Επαγγελματικής Εταιρίας Δικαστικών Επιμελητών «ΑΦΟΙ ΖΩΓΟΠΟΥΛΟΙ Α.Ε.Δ.Ε.».
Την 5/2/2024 με απόφαση του Δ.Σ. του Συλλόγου Δικαστικών Επιμελητών Εφετείων Πατρών και Δυτικής Στερεάς Ελλάδας, με έδρα την Πάτρα, εγκρίθηκε το από 10/1 /2024 καταστατικό Αστικής Επαγγελματικής Εταιρίας Δικαστικών Επιμελητών, το οποίο κατατέθηκε στις 17/1/2024 και φέρει αριθμό μητρώου 30/010 του μητρώου εταιρειών του άνω Συλλόγου, σε περίληψη του οποίου οι βασικές διατάξεις προβλέπουν:
Συστήνεται εταιρεία με την επωνυμία «ΑΦΟΙ ΖΩΓΟΠΟΥΛΟΙ ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ» και με τον δ.τ. στην Ελλάδα «ΑΦΟΙ ΖΩΓΟΠΟΥΛΟΙ Α.Ε.Δ.Ε.», έδρα της εταιρίας ορίζεται στον Πύργο, οδός Μανωλοπούλου, αρ. 19, όπου η Εφετειακή περιφέρεια των εταίρων. Σκοπός της Εταιρίας είναι η έναντι αμοιβής παροχή σε τρίτους, υπηρεσιών Δικαστικού Επιμελητή, όπως αυτές προσδιορίζονται σήμερα στο άρθρο 1 & 2 ν. 2318/1995 ή πρόκειται να προσδιορισθούν μελλοντικά, καθώς και σε κάθε άλλο ειδικό νόμο και η διανομή των συνολικών καθαρών αμοιβών που θα προκύψουν από τη δραστηριότητα αυτή. Η διάρκεια της εταιρίας ορίστηκε αορίστου χρόνου. Εταίροι είναι οι: 1) Μαρία Αναστασία Ζωγοπούλου του Ιωάννη, με 60 μερίδες επί συνόλου 100 ποσοστό 60% και 2) Παναγιώτης Ζωγόπουλος του Ιωάννη, με 40 επί συνόλου 100 ποσοστό 40%. Διαχειριστές της εταιρίας ορίζονται όλοι οι εταίροι, οι οποίοι διοικούν και εκπροσωπούν την εταιρία από κοινού και ο καθένας χωριστά σύμφωνα με τις καταστατικές διατάξεις υπογράφοντας κάτω από την εταιρική επωνυμία.
Οι συμβαλλόμενοι
Μαρία Αναστασία Ζωγοπούλου (Τ.Υ.)
Παναγιώτης Ζωγόπουλος (Τ.Υ.)
