Περίληψη για τη δημοσίευση ιδιωτικού συμφωνητικού σύστασης Αστικής Εταιρίας Δικαστικών Επιμελητών «Ν. ΓΙΑΝΝΗΣ – Π. ΜΠΑΣΔΑΝΗ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ».
[bookmark: _Hlk188367317]Την 16-1-2025 με απόφαση του Δ.Σ. του Συλλόγου Δικαστικών Επιμελητών Εφετείου Θεσσαλονίκης, με έδρα την Θεσσαλονίκη, εγκρίθηκε το από 14/1/2025 ιδιωτικό συμφωνητικό σύστασης Αστικής Εταιρίας Δικαστικών Επιμελητών, το οποίο κατατέθηκε στις 16/1/2025 και φέρει αριθμό μητρώου 30/2025 του μητρώου εταιρειών του άνω Συλλόγου, σε περίληψη του οποίου οι βασικές διατάξεις προβλέπουν:
Συστήνεται εταιρεία με την επωνυμία «ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ – ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΜΠΑΣΔΑΝΗ» και διακριτικός τίτλος «Ν. ΓΙΑΝΝΗΣ – Π. ΜΠΑΣΔΑΝΗ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ», έδρα της εταιρίας ορίζεται ο Δήμος Θεσσαλονίκης, οδός Ηρώδου Αττικού, αρ. 2, όπου η Εφετειακή περιφέρεια των εταίρων. Σκοπός της Εταιρίας είναι η έναντι αμοιβής παροχή σε τρίτους, υπηρεσιών Δικαστικού Επιμελητή, όπως αυτές προσδιορίζονται σήμερα στο άρθρο 1 & 2 ν. 2318/1995 ή πρόκειται να προσδιορισθούν μελλοντικά, καθώς και σε κάθε άλλο ειδικό νόμο και η διανομή των συνολικών καθαρών αμοιβών που θα προκύψουν από τη δραστηριότητα αυτή. Η διάρκεια της εταιρίας είναι διετής δηλ. από την 14-1-2025 έως 14-1-2027. Εταίροι είναι οι: 1) Νικόλαος Γιάννης του Φωτίου, με 50 μερίδες επί συνόλου 100 ποσοστό 50% και 2) Παναγιώτα Μπασδάνη του Σπύρου, με 50 επί συνόλου 100 ποσοστό 50%. Διαχειριστής της εταιρίας ορίζεται η εκ των εταίρων Παναγιώτα Μπασδάνη, η οποία διοικεί και εκπροσωπεί την εταιρία σύμφωνα με τις καταστατικές διατάξεις υπογράφοντας κάτω από την εταιρική επωνυμία.
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