Περίληψη για τη δημοσίευση Καταστατικού Αστικής Επαγγελματικής Εταιρίας Δικαστικών Επιμελητών
Την 28η Μαΐου 2025, με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Δικαστικών Επιμελητών του Εφετείου Θεσσαλονίκης, με έδρα τη Θεσσαλονίκη, εγκρίθηκε το από 21 Μαΐου 2025 Καταστατικό Αστικής Επαγγελματικής Εταιρείας Δικαστικών Επιμελητών, το οποίο κατατέθηκε στις 28/5/2025 και φέρει αριθμό μητρώου 08/2025 του μητρώου εταιρειών του άνω Συλλόγου, σε περίληψη του οποίου οι βασικές διατάξεις προβλέπουν:
Συστήνεται εταιρεία με την επωνυμία «ΔΕΡΜΕΝΤΖΙΟΓΛΟΥ Κ. ΧΡΙΣΤΙΝΑ – ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ Γ. ΚΥΡΙΑΚΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ» και το διακριτικό τίτλο «ΔΕΡΜΕΝΤΖΙΟΓΛΟΥ Κ. ΧΡΙΣΤΙΝΑ – ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ Γ. ΚΥΡΙΑΚΗ Α.Ε.Δ.Ε.», με έδρα της εταιρείας Τσιμισκή αρ. 5 – Θεσσαλονίκη, όπου και η Εφετειακή έδρα των εταίρων. Σκοπός της Εταιρίας είναι η έναντι αμοιβής παροχή σε τρίτους, υπηρεσιών Δικαστικού Επιμελητή, όπως αυτές προσδιορίζονται σήμερα στο άρθρο 1 & 2 ν. 2318/1995 ή πρόκειται να προσδιορισθούν μελλοντικά, καθώς και σε κάθε άλλο ειδικό νόμο και η διανομή των συνολικών καθαρών αμοιβών που θα προκύψουν από τη δραστηριότητα αυτή.  
Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε Αόριστη και οι εταίροι της εταιρείας είναι: 
[bookmark: _Hlk188875614]α. Η Δερμεντζίογλου Χριστίνα του Κυριάκου με Α.Φ.Μ 131658424, και 50 εταιρικά μερίδια επί συνόλου 100 μερίδων, ήτοι ποσοστό 50%. β. Η Χαραλαμπίδου Κυριακή του Γεωργίου, με Α.Φ.Μ 119876333, και λαμβάνει 50 εταιρικά μερίδια. επί συνόλου 100 μερίδων, ήτοι ποσοστό 50%
Διαχειριστές και εκπρόσωποι της εταιρείας ορίζονται και οι δύο εταίροι, οι οποίοι ενεργώντας από κοινού ή και χωριστά διοικούν και εκπροσωπούν την εταιρεία έναντι τρίτων, δικαστικώς και εξωδίκως, υπογράφοντας κάτω από την εταιρική επωνυμία. 
ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 
Δερμεντζίογλου Χριστίνα				            Χαραλαμπίδου Κυριακή 
Βεβαιώνεται ότι το παρόν καταστατικό είναι σύμφωνο με την παράγραφο 4 του άρθρου 19 του Ν. 2318/1995, όπως αυτή προστέθηκε με το άρθρο 108 του Ν. 4055/2012 και εγκρίθηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Δικαστικών Επιμελητών του Εφετείου Θεσσαλονίκης με την με αριθμό 08/28.05.2025 απόφασή του.
  

